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BY THE NUMBERS

25%
of students think
there is no talk of
LEADING EDGE
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learning strategies
happening in their 
school districts.

agree that
hands on
learning is 
important.
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Students stated
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ADEQUATE
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33% 44%
prefer learning alone

prefer learning
in small groups

50%91%

Sponsored by:

IowaSLI partnered with INVISION Architecture to poll student leaders about 21st Century 
learning strategies. Their voice says a lot about the opportunities for the future of education.


